AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

mEm | _BEE | R | sas | BETET | BRazE | wEm | mEHex | 685G | 685 | 68®
BEAA | Besy| KEARE 1B ALY PR ! EEHHRAT | ATZESH | REARE | THERERE | REQRE | SHAVEE | ILEARE
HEm | f@mm | mEc | @E® | M@Em | mem | wEm | @Em | #Es | #sm | msm
BEE_RELLO | LLE I AL I tE | i It kE | dtikm | bkm | dkE
A AR EER #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
G(H%)El 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
G(Hé)El 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
G(H:E)E 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
G(HE?)E 156 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
G(HHS)E 156 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6(ﬁ£)E| 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
G(HﬂZ)El 156 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6?72)5 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6798 156 0.06 0.06 0.06 SRE 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
(ﬁ) S B R A h & B . . . .| . N
Gﬁ(:}:o)El 156 0.05 0.06 0.06 SRE 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6A11H 156 0.05 0.06 0.06 SRE 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
( E ) S B R A h & B . . . .| . N
Gﬁ(éz)El 156 0.05 0.06 0.06 ¥ 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(,LS;El 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(7}<4)E| 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(;ks)El 156 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(éﬁ)ﬂ 156 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05




AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

mEm | _BEE | R | sas | BETET | BRazE | wEm | mEHex | 685G | 685 | 68®
BEAA | Besy| KEARE 1B ALY PR ! EEHHRAT | ATZESH | REARE | THERERE | REQRE | SHAVEE | ILEARE
HEm | f@mm | mEc | @E® | M@Em | mem | wEm | @Em | #Es | #sm | msm
BEE_RELLO | LLE I AL I tE | i It kE | dtikm | bkm | dkE
A AR EER #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
Gﬁ(:}J)El 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 SRE G 0.07 0.05
Gﬁ(éB)E 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 SRE G 0.07 0.05
Gﬁ(ég)El 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 SRE G 0.07 0.05
Gﬁ(io)El 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(jg)ﬂ 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(iZ)E 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(éf);ﬂ 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(jf)El 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6ﬁ(é5)E| 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
GH(EG)E 156 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(jZ)El 156 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
GHO?(B)E' 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(ig)ﬂ 156 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6)5(%0)5 156 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05




AR RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1H~68308

BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

HEM AR—Y DIEY = BEY L N —
e | e | MEARE | BELEE | FU—F | 2Rese |tacr—| FAE | Say. | mames | BRAEE| 20T | EEE
/,‘IIIEH B IAIIEH%/(“ a&z%tyg_ %535 tpl)-(_ %:EE$§§FE) =17 7T
MEh | WET | BET | mERT | mEmh | mHeh | mEAT | mERT | mEen | Besh | mEst
ARB_RRALD | ILhE L LA T AT T T T B | B | Lk
HR R U R $943km #949km $943km #928km $923km #920km $926km #932km $932km #928km #925km
6’3&)5 156% 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
6’?%2)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
6’(5] :E)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
6’35"‘)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
6A5H 150% 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 SH#h
(H) S A . 3 . A i . . . A Bl &
6A6H 150% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 SH#h
(m) v . . . . . . . . . . o) TE
6’3 }Z)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
6’(5172)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
6’(2’)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
6’5(]:}10)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
G’E(IS)E' 156% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
6’5(] ;)E' 156% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
G’E(I,BE' 1568 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.06 0.09
G’E(IJL“)E' 156% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.26 0.07 0.11 0.07 0.09
6’5(]71'35 158% 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.10 0.06 0.09
6’5(] g)E' 156% 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.05 0.26 0.07 0.11 0.07 0.09




AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6 818 ~68308

BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

MEH | RK— VY | BAYL .
e |y | MEARE | BELES | PU—F | eRase buacr—| FAE | ey | mees | ERAERE | 2UTo | EAR
BIEARRB | BIERZ WELA— 5% B A— EEEIER) Z[R 5 £
MEh | WET | BET | mERT | mEmh | mHeh | mEAT | mERT | mEen | Besh | mEst
AR _FRASD | LB | AE | LLE T AT T T T B | B | Lk
HR R U R $943km #949km $943km #928km $923km #920km $926km #932km $932km #928km #925km
6’5(]:}:7)5 156% 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
G’E(Iég)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 HEEh
6’5(] ég)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 HEEh
6’5(]9285 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.08
6’5(]7?)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.08
G’E(I%E' 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.08
6)5(Ié3)EI 158% 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.26 0.07 0.11 0.06 0.08
G’E(Ij:“)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08
6)5(Ié|5)EI 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.06 0.08
6’5(] é‘;a 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08
6’5(]92(7)5 1585 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.08
G’E(IJ%E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08
G’E(I%E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.27 0.08 0.11 0.07 0.08
6)?%0)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08




BRH RERSENEHER (BEHB) ) . . ®HsF6ATE~6A308
BT u Gy/h= 1 Sv/h (4909 L4/ B =470 -~ ILh/B5RE)D

BIER A | BIERZ Eféi_&:g— Egig HRL=RE %Tj;%@— NEARE Z\Ezfﬁu‘ %%\Eﬁ— ERARE | AREDS | NETER ?%‘ﬁ%g—

mAET | BmAETm | BmAETm | BmAEm | BEEm | EEEm | BREm | @EEWm | EREW | EEEm | EEET
Ther o | B | BD | G | de | dn | dn | B | an | B | E | B
6)3';)5 1568% FHEE 0.08 FRHEEH R 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6)(2)5 158% FHEE 0.08 SRR SRk 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.10
6)?:5)5 1568% FHEE 0.07 SRR SRk 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.12
G?S)E' 158 =eh 0.08 =eh Bfd 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6)?;)5 158% FHEE 0.08 SRR SRk 0.19 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.10
G)af)E' 158% FHEE 0.07 SRR SRk 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
GEIZ)E 1568% FHEE 0.08 SRR SRk 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6?72)5 1568% FHEE 0.08 SRR SRk 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 SR
6’(2’)5 158 =eh 0.07 =eh Bkl 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12
6)5(]:}10)5 158% FHEE 0.07 SRR SRk 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.06 0.11
G)E(lg)E' 1568% FHEE 0.07 SRR SRk 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12
6’?)%2)5 158% FHEE 0.07 SRR SRk 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12
G)E(l,BE' 158% FHEE 0.07 SRR SRk 0.18 0.13 0.08 0.12 0.06 0.05 0.11
6’5(]7}:‘)5 158 =eh 0.07 =eh Bfds 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
6)5(]71'35 1568% FHEE 0.07 SRR SRk 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.11
G)E(lg)a 158% FHEE 0.07 SRR SRk 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12




AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

BAEE EHEET - XK= = - KEF INEKR N o . = = e | BEEE
BEA B | BERy | BERLY—| BEAR PRARE EE&t 45— NEARE nNEE £E L 5— ERARE | FEERS | NEPER FELE—
EHEET MHEET FEHEET EHEET FEHEE™ EHEET HEHEET EHEET HEHEET FEHEET HEHEET
EEE—REILD b i) B[ i} Bl Az} P i} Pl 4z} P i} b i) P i} b o:ic} b i b o:ic}
H AR Ui #920km #921km #320km #719km #916km #916km #915km #917km #918km #716km #926km
6)5(]:}:7)5 150 SRE G 0.07 S SHEEG 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
6H18H 150% SRt 0.07 SRt SHEE 0.19 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
(E) S | T R | T ) T . . . . . B .
6H19H 150% SRt 0.07 SRt SHEE 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
(H) S | T R | T ) T . . . . . B .
6’5(]9240)5 150% A 0.07 SR St 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6H21H 150% A 0.07 SRt SR 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
(7k) S | T R | T ) T . . . . . B .
6)5(1%5 150 ¥ 0.08 SR h R 0.19 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
6)5(Ié3)EI 150 ¥ 0.07 SR h R 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6’?;4)5 150 ¥ 0.07 SR h R 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.10
6’?;535 150% SRt 0.07 SR St 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6%%6)5 150 SRE G 0.07 SR h R 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6)5(]92(7)5 150 SRE G 0.08 SR h R 0.19 0.13 0.08 0.13 0.07 0.06 0.12
G%%E' 150 SRE G 0.08 SR h R 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.10
6’?%9)5 150 SRE G 0.08 SR h R 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6’5(%0)5 150% SRt 0.08 SR At 0.19 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
HKESEFHEL Y — BEREDCIYRPBRAELSFETT., BIHRE. AEEEZLRV:ZLET,

KABEELUI— SHMSESANBLYEZFIVTRAMBEICOERBILTLET,




AR RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1H~68308

BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

*E:ﬁlj\'u"$* Il]rl\b%_/z\ E@%@-L\ ﬁ*maﬂL\ é_ﬁ]ﬁ n%ﬁll\’“"** /J\_EIZ/Q_E ﬁj”';'fA x?&u—lxﬂ? gﬁgiﬁ'%ftﬁiﬁ_ :**H
pEAe | mEsa| T | sromuny | DEBAR | &5 REUNERR | NEREFT | wmpgm | mEaE AERR | K2R
23—
WmHET | mET | mEEm | mamh | menh | mesd | mesm | mEshm | meEm | mesdm | AHE
BEE_REDLD T Tim TE e TkEm | AkE | ddkm | ddkm | iE m aE
F A R U R #913km $913km #928km $921km #916km $919km #916km $922km #914km #924km $922km
G(H%)E 15/F 0.05 0.07 0.48 0.57 HEEh 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6A2H 15/F 0.05 0.07 0.46 0.51 HEEch 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
(ﬁ) S A . 3 . o) 32 A A . 5 A A
6A3H 15/F 0.05 0.07 0.47 0.55 HEEch 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
(:t) S A . 3 . o) 32 A A . 5 A A
G(HE?)E 15/F 0.05 0.07 0.48 0.56 HEEch 0.09 0.05 0.17 0.08 0.04 0.07
6A5H 15/F 0.05 0.07 0.48 0.58 HEEch 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
(H) S A . 3 . o) 32 A A . 5 A A
6A6H 15/F 0.05 0.07 0.48 0.57 HEEch 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
(m) S A . 3 . o) 32 A A . 5 A A
6A7H 15/F 0.05 0.07 0.49 0.57 HEEch 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
(7k) S A . 3 . o) 32 A A . 5 A A
6A8H 15/F 0.05 0.07 0.49 0.56 HEEch 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
(*) S A . 3 . o) 32 A A . 5 A A
6A9H 15/F 0.05 0.07 0.46 0.51 HEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
(ﬁ) S A . 3 . o) 32 A A . 5 A A
GH(:}:O)E 15/F 0.05 0.07 0.47 0.54 HEEch 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6A11A 15/F 0.05 0.07 HEEch 0.52 HEEch 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
(E) S A . o) 32 . o) 32 A A . 5 A A
Gﬁ(éz)a 15/F 0.05 0.07 0.47 0.54 HEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
GH('LT);E 15/F 0.05 0.07 0.47 0.55 HEEch 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
Gﬁ(7}<4)E 15/F 0.05 0.07 0.46 0.52 HEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.09
6ﬁ(71k5)5 15/F 0.05 0.07 0.46 0.52 HEEch 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
GH(éG)E 15/F 0.05 0.07 0.46 0.52 HEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07




AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6 818 ~68308

BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

S N = S A \\ _ I I (PN PO By all g

nEAn | menn | To0TR | BOAM | magam | RUSL | SRORE ) BROER | MBEER | sawpm | haim maAHsR | 2

ELE mEEm maEm AmEEm mAEm EEEET ELEE maEm maEm EmaEm [REFHT

BEE—REND it P i} Pl i} P i} bl ] P i} bl ] P i} bl ] it [ealeak]

HE R U IR #113km #13km #28km #921km #16km #19km #16km #322km #14km #924km #922km
6’5(]:}:7)5 1585 0.05 0.07 047 0.57 WEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6’?&35 1585 0.05 0.07 047 0.58 WEEh 0.09 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6’5(] éf’)E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.56 WEEh 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6’5(]9285 1585 0.05 0.07 0.48 0.57 WEEh 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6’5('7?(‘)5 1565 0.05 0.07 0.48 057 FEh 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6’5(]%5 1585 0.06 0.07 047 0.53 WEEh 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
6’5(%3;5 1585 0.05 0.07 047 0.53 WEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6’5(];4)5 1585 0.05 0.07 047 0.53 WEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6’?;5;5 1585 0.05 0.07 047 0.54 WEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6’5(] é‘;a 1585 0.05 0.07 0.48 0.55 WEEh 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
6’5(]92(7)5 1585 0.05 0.07 0.48 0.56 WEEh 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6’5(]7?(8)5 1585 0.05 0.07 047 0.56 WEEh 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
6’5(]%9)5 1585 0.05 0.07 0.46 0.55 WEEh 0.09 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6’5(%0)5 1585 0.05 0.07 0.46 0.54 WEEh 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07

¥ EEHHBIISMOESAITAICE=2 Y VKRR FEREN-LELT,



AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

IR E A EEA
TAHY—EX | ERRHBE ?ﬁ;kiﬁﬁ TR RR X EREE N R B X TR ERAMX | FlE#x
BERR | BERsg| Y- =P o =Fr 2 | HEEVE— =P =Fr X ERFRT =Fr =P
(IRHiE)

[ B HT [LEF BT [LEFBT [ B HT [LEFET [ B BT [LEFET [ EFHT [LEFHT [ EFHT [LEFHT
BEE—RENSOD FamPE [e3leaki ] FARIEE [e3leaki 3] 3=k FAFIEE ] FARIEE ]

AR U BER #924km #325km #124km #925km #325km #923km #123km #922km #123km #923km #122km
6@;)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B 0.07 0.05 EiEdas) 0.06
G?é)a 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 EiEedas) 0.07 0.05 EiEdas) 0.06
6’? :E)E' 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B 0.07 0.05 EiEdas) 0.06
G?E?)E' 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 = 0.07 0.06 EiEdas) 0.06
6)3%5)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Eedas) 0.05 EiEdas) 0.06
6@3)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 EiEedas) Ekedas) 0.06 EiEdas) 0.06
GE}Z)E' 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Ekedas) 0.06 EiEdas) 0.06
6)(517'2)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 B Ekedas) 0.06 EiEdas) 0.06
6798 150 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Ekedas) 0.06 EiEdas) 0.05

(ﬁ) S . A . . A . | T | T . | T .
6/ 108 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 EiEedas) Ekedas) 0.06 EiEdas) 0.05
(:t) S . A . . A . | T | T . | T .

G)E(Ié1)E' 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Ekedas) 0.06 EiEdas) 0.05
6)5(] éZ)E' 150 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Eedas) 0.06 EiEdas) 0.05
G)E(U("’;E' 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Eedas) 0.06 EiEdas) 0.05
6%}35 150 0.10 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 P B 0.08 EiEedas) 0.07
6)5(171'(5)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Ekedas) 0.06 EiEdas) 0.05
6)5(] g)E' 150 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 B Eedas) 0.06 EiEdas) 0.05




AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

IR E A EEA
TAH—ER | EARMER ?ﬁ;kiﬁﬁ HTHEX FRt X ERRAEE N X FFX TR ER#RX | FiEthX
BEAE | BEs| BYF— E3 o = 2 | HEEVE— E3 = R ESFT = E3
([E#E)
L EFET [REFET [REFET Irgdiing IREFET ygdiing [REFET Iy i) [REFET [ EET TREFET
BEE-—RENOD [l [l 3] AT [l 3] [l AT 3] AT 3]
HE kU R #324km #25km #324km #925km #25km #323km #723km #322km #123km #323km #922km
6)5(]:}:7)5 150 SRE G 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 SREh SR h 0.06 At 0.05
G)E(lég)E' 150 SRE G 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 HEEe] SR h 0.06 At 0.05
6)5(])%9)5 158% SR S 0.07 0.06 0.07 0.06 SREh SR h 0.06 At 0.06
6’5(]9240)5 150% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 g Hifedest 0.06 At 0.06
6’5(] i‘)E' 150% 0.08 0.06 0.07 SRt 0.07 0.06 A SR th 0.06 SRt 0.06
6H22H 150% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 A SR h 0.07 SRt 0.06
(*) D . N . . N . n TE B T . B T .
6H23H 150% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 A SR h 0.06 SRt 0.05
(ﬁ) D . N . . N . n TE B T . B T .
6’5(]5:4)5 150% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 A SR h 0.06 SRt 0.05
6’?&35 150% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 g Hifedest 0.06 At 0.06
6’5(] ée)E' 150% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 A SR h 0.06 SRt 0.05
6H27H 150% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 A SR h 0.06 SRt 0.06
(9() D . N . . N . n TE B T . B T .
6H28H 150% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 A SAEEh 0.06 SRt 0.06
(7k) D . N . . N . o TE B T . B T .
6’5(]%9)5 150% 0.08 0.07 0.08 SRt 0.07 0.06 A SR th 0.06 SRt 0.06
6’5(] éo)E' 150% 0.08 0.06 0.07 SRt 0.07 0.06 g Hifedast 0.06 At 0.06

MMRHRERAT HEREPICEYRPERAELSFETT., BEIERE, AFEEZLRVZLET,
MEHMRERF HB/HEPICLYRABRAELGDIFETT. BHRE, AEEELRVELET,
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1H~68308

BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

s — T A
iR | moweE | pEEEA | FOR | oo | mews | ameeex | e | 280 —ug INETE
BIER A | BIERZ =Fr 2 | Bt s— Erais =P =Fr NREE B = R/NET FIKiG
GEE | LEE | LHE | LHE | GHE | GHE | GHE | GHE | GHE | GBS | GHE
BRE_RRLLD | mEAE | mAE | BRE | BRE m mEE | mAE | AAn m mEE | AN
HER SRR $922km $921km $924km $927km $923km $924km $923km #923km #921km $921km $923km
G(H%)E 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
6H28 158 0.06 0.07 0.05 0.06 0.09 S 0.06 0.06 SH#h 0.07 0.07
(ﬁ) S B R A R | h & B R Bl & A A
6H3H 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
(:t) S B R A R | . B . Bl & A A
6H48 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
( E ) S B R A R | . B . Bl & A A
6H5H 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
(H) S B R A R | . B . Bl & A A
6H6H 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
A : . . . . . . . . . . .
6H7H 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
(7k) S B R A R | . B . Bl & A A
6H8H 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
(*) S B R A R | . B . Bl & A A
6H98 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 SH#h 0.07 0.07
(ﬁ) S B R A R | . B . Bl & A A
6)5(1:1‘:0)5 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
6H11H 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 SH#h 0.07 0.07
( E ) S B R A R | . B . Bl & A A
6H12H 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 SH#h 0.07 0.07
(H) S B R A R | . B . Bl & A A
6H13H 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 SH#h 0.07 0.07
(m) S B R A R | . B . Bl & A A
Gﬁ(7}<4)E 158 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.09 0.09 SH# 0.09 0.08
6H15H 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 SH#h 0.07 0.07
(*) S B R A R | . B . Bl & A A
6H16H 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
(ﬁ) S B R A R | . B . Bl & A A
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6 818 ~68308

BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

s — T A
iR | moweE | pEEEA | FOR | oo | mews | ameeex | e | 280 —ug INETE
AIEAB | BT e300 || Bt gais E370 E330 NEREE B LY /NES] KI5
GEE | LEE | LHE | LHE | GHE | GHE | GHE | GHE | GHE | GBS | GHE
BRE_RRLLD | mEAE | mAE | BRE | BRE = mmEm | mmEm | mEA 5 mEEm | mmE
HER SRR $922km $921km $924km $927km $923km $924km $923km #923km #921km $921km $923km
Gﬁ(:}J)E 158 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
Gﬁ(éB)E 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
Gﬁ(ég)ﬂ 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6)5(192(0)5 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
6H21H 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
(7k) S B R A R | . B . Bl & A A
6H22H 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 S 0.07 0.07 SH#h 0.08 0.07
(*) S B R A R | h & B R Bl & A A
6H23H 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 S 0.06 0.06 SH#h 0.07 0.07
(ﬁ) S B R A R | h & B R Bl & A A
6ﬁ(i4)E| 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
Gﬁ(éﬁ)ﬂ 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
Gﬁ(éﬁ)ﬂ 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
6ﬁ(92<7)E| 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 FR#Eh 0.07 0.07
Gﬁ(Jig)E 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH#h 0.07 0.07
Gﬁ(ig)ﬂ 158 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 SH#h 0.07 0.07
GJE(I%))EI 158 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 SH# 0.07 0.07

KIVBRELE TLA—FVRATAICKYBELTE Y., BEMERH EHNTT,
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

]
353’3:%% RI/JREE | &efEbX | KX | EEMBEK IR BEDER I#\iﬂ’.\m THEHX | T/MMEHE | EREX

AEAA | BE| CEHE | RERA =Fr =P =Fr Tl TSk =Fr =P =Fr

EIE 5%
B IEET EIEHT BIEET EIEHT BIEET M IEHT TR IERT M IEHT TEIERT T IEHT BIEET

BEE—REENOD ] 3] A [E2lE ki A [EalE i L] 3] 3] 3] 3]

F A R U R #916km $914km #915km $916km #913km $916km #919km $920km #915km $917km #913km
G(H%)El 15/F 0.04 HofEedasl 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6A2H 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08

(ﬁ) S B ol T2 B . . . .| . N . .
6A3H 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(:t) S B ol T2 B . . . .| . N . .
6A4H 15/F 0.04 HofEedasl 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
( E ) S B ol T2 B . . . .| . N . .|
6A5H 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
(H) S B ol T2 B . . . .| . N . .|
6A6H 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(m) S B ol T2 B . . . . . . . .
6A7H 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
(7k) S B ol T2 B . . . .| . N . .|
6A8H 15/F 0.04 HofEedasl 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
(*) S B ol T2 B . . . .| . N . .|
6A9H 15/F 0.04 HofEedasl 0.08 0.07 0.15 HofEedasl 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(ﬁ) S B ol T2 B . . ol T2 B . . . .|
6A108 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.08 0.15 HofEedasl 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(:t) S B ol T2 B . . ol T2 B . . . .|
Gﬁ(é1)E| 15/F 0.04 HofEedaal 0.08 HofEedasl 0.15 HofEedasl 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6’5(' )‘Ef)E' 1585 004 et 0.08 et mEch e 0.06 0.06 0.07 et 0.08
GH('LS;E 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
Gﬁ(7}<4)E| 15/F 0.05 HofEedaal 0.09 0.08 0.15 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
Gﬁ(;'gﬂ 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 HofEedasl et 0.07 0.06 0.06 0.07 HofEedasl 0.08
GH(éG)E 15/F 0.04 HofEedaal 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

W
HHTH M/REE | $#EE®BR | K&K | EEEmK REEAT RS BEDER IXEMA | EFHHBX | T/MMEHX | EFHmX
AEAA | BE| CEHE | RERA =Fr =P =Fr Tl TSk =Fr =P =Fr
EIEIGE

HEZEHT A ZERT M ZEHT R ZERT M ZEHT A ZERT L) R ZERT L) R ZERT HEZEHT
BEE—REMD 3] ] el [ealeak] [eafeaic] Fmm [eafeaic] ] 3] 3] 3]

HE R U R #916km #14km #915km #916km #913km #916km #919km #920km #915km #917km #913km
6)5(]:}:7)5 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
G)E(lég)a 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6)5(] )1%9)E| 150 0.04 SR 0.09 0.07 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6)5(] 92(0)5 150 0.04 SR 0.09 0.07 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6)5(]7?)5 150 0.04 SR 0.09 0.07 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08

Gﬁ 22H HEE=S HEE=~4 HEE=S

) 150 0.05 Eh 0.09 0.08 B 0.07 0.07 0.07 0.08 Eh 0.09
6)5(] ga 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6)5(]:%:4)5 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
G)E(lés)a 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6)5(] J%G)E' 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6)5(] )2\7)5 150 0.05 SR 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
G)E(IJ%E' 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
G)E(I%E' 150 0.04 SR 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6)5(] éo)El 150 0.05 SR 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

wrwx | wxww | omxm | zxewx | MERED | mmex | ewsem | ommex | TN L oL ean
BIEAB | BIER S | RR—YRE| IER = /i = Kt = 18 DA I =
WA | R | REAT | mEmET | mEET | REET | mEE | REE | mEE | mEE | S
BEE_REHLD e = = T wEE | BRE e = i = A
HER SRR #918km #917km #917km #920km #918km #914km $914km #912km $919km #11km #910km
G(H%)E 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 S 0.15
6H28 158 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.11 0.15 0.06 S 0.15
(ﬁ) S B . A R | . B . A L= .
6H3H 158 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.11 0.15 0.06 S 0.15
(:t) S B . A R | . B . A L= .
G(HE?)E 158 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 S 0.15
6H5H 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 S 0.15
(H) S B . A R | . B . A L= .
6H6H 158 0.08 S 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 S 0.15
(m) S A L= A B 5 B B . . b T N
6H7H 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 S 0.15
(7k) S B . A R | . B . A L= .
6H8H 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 S 0.15
(*) S B . A R | . B . A L= .
6H98 158 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 S 0.15
(ﬁ) S B . A R | . B . A L= .
Gﬁ(:}:O)E 158 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 REEd 0.15
6H11H 158 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 S 0.15
(E) S B . A R | . B . A L= .
Gﬁ(éz)a 158 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 S 0.15
Gﬁ(,LS;E 158 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 S 0.15
Gﬁ(7}<4)E 158 0.08 0.11 0.06 0.07 0.09 0.10 0.12 0.15 0.06 REEd 0.15
6ﬁ(71k5)5 158 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 S 0.15
GH(éG)E 158 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 S 0.15
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

LEHE | KA wgm |z | NERED | wmwn | wwsanm | ommex | TEEN | ol ean
MEAE | mEna| ®2F | AR-UAE| e sk 2R 1 & | Vg | oo | RACREE
EES) ES) EES) GE) EES) e R ZEHT e T ZEHT = fiEl BT = fiE T
BEE—REN’MO L] 3] 3] 3] [ealeaic] Fmm 3L ] 3L ] [eafeaic]
B R R #318km £17km £917km £920km #918km £914km #914km #12km #319km £11km #910km
6’5(]:}:7)5 1585 0.07 0.10 0.05 0.06 007 0.09 0.11 0.14 0.06 mEch 0.15
G’E(Iég)E' 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 HEEH 0.15
6’5(])%9)5 1585 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 HEEH 0.15
6’5(]9285 1588 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 FEdas 0.15
SRZE | 1m 008 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
G’E(I%E' 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 HEEH 0.16
6)5(Ié3)EI 1588 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 FEdas 0.15
G’E(Ij:“)E' 1585 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HEEH 0.15
6)5(Ié|5)EI 1585 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 HEEH 0.15
BRZOE | 1sm 007 0.11 005 007 007 0.09 0.11 0.15 0.06 e 0.15
6’5(]92(7)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 HEEH 0.15
6’5(]7?(8)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 HEEH 0.15
G’E(I%E' 1508 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 FEdas 0.15
SANE | 1om 008 0.11 005 007 007 0.10 0.11 0.15 0.06 AEEh 0.15

KABESAH HEREPICIYRPBRAELSIFETT., BEIERE. AFEZLRVZLET,
KUTOREMRAFTLA—EVRATLAICEYRELTE Y., BEMETREHINTT,
YRMEERR. PEESHEE, REMRERH
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BRH RERSENEHER (BEHB) ) . . ®HsF6ATE~6A308
BT u Gy/h= 1 Sv/h (4909 L4/ B =470 -~ ILh/B5RE)D

tFm@E : LEBLL " - s — & IR
e | e | REET | Epgam | mR&RT | sAm | POZEM) gy | SAWRE ) BE | PEERS s k—u | zEm
AEAB | AEFL e = KR ik = “ I AL | KR
= [EET = [E 8T = [EET = FE BT = [EHET = [E BT = [EET = [E BT E[EHET = [F BT = [EET
BEE-—RENOD L] [l 3] mah AT [l AT 3] 3] mrh 3]
AR kU #98km $98km #910km £97km #97km #911km #98km #79km #98km #96km #96km
6)3';)5 150 SRE G 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.24 0.20 0.21 0.93
6H28 150% SRt 0.22 0.10 0.14 0.19 0.16 0.15 0.23 0.19 0.20 0.87
(ﬁ) 3 o) T . . . . . . . . . .
6H3H 150% SRt 0.23 0.10 0.14 0.19 0.16 0.15 0.23 0.20 0.21 0.90
(:t) 3 o) T . . . . . . . . . =
G?S)E' 150 SRE G 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.21 0.92
6H5H 150% SRt 0.23 0.10 0.14 0.20 017 0.16 0.24 0.20 0.20 0.93
(H) 3 o) T . . . . . . . . . =
6H6H 150% SRt 0.23 0.10 0.14 0.20 017 0.16 0.23 0.20 0.21 0.92
(m) 3 o) T . . . . . . . . . =
6H7H 150% SRt 0.23 0.10 0.14 0.20 017 0.16 0.24 0.20 0.22 0.94
(7k) 3 o) T . . . . . . . . . =
6H8H 150% SRt 0.23 0.10 0.14 0.20 017 0.16 0.23 0.20 0.23 0.93
(*) 3 o) T . . . . . . . . . =
6H98 150% SRt 0.22 0.09 0.13 0.19 A 0.15 0.23 0.19 0.20 0.88
(ﬁ) 3 o) T . . . . n T . . . . .
6’5(':}10)5 150% SRt 0.22 0.10 0.14 0.20 017 0.16 0.23 0.20 0.20 0.90
6H11H 150% SRt 0.22 0.09 0.13 0.20 A 0.15 0.22 0.19 0.21 0.89
(E) 3 o) T . . . . n T . . . . .
6H12H 150% SRt 0.22 0.10 0.13 0.20 A 0.15 0.23 0.19 0.21 0.89
(H) 3 o) T . . . . n T . . . . .
G)E(l,BE' 150 SRE G 0.22 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.23 0.20 0.21 0.90
6’5('7}:‘)5 150% SRt 0.22 0.10 0.14 0.20 SH#Eh 0.15 0.23 0.19 0.21 0.86
6H15H 150% SRt 0.22 0.09 0.13 0.20 A 0.15 0.22 0.19 0.21 0.87
(*) 3 o) T . . . . n T . . . . .
G)E(lg)a 150 SRE G 0.22 0.09 0.14 0.19 0.16 0.15 0.22 0.19 0.20 0.88
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BRH RERSENEHER (BEHB) ) . . ®HsF6ATE~6A308
BT u Gy/h= 1 Sv/h (4909 L4/ B =470 -~ ILh/B5RE)D

s nn | pmg | PAEER | TEERT | ERERR gg% - EL gggﬁ saomE | BEL | NEES %rféj_ﬁ 'J\;igjf
= fiEl BT L = fiEl 7 = [ BT = fiEl BT = fE BT = fiE] T = fiEl BT = fiEl T = fiEl BT = fiE T
BEE—REN’MO [ [l 3] (3] [l [l [l [E] 3] (3] 3]
HE R U IR #38km #38km #10km #37km #97km #911km #98km #9km #98km #36km #96km
6’5(':“:7)5 1568 FEach 0.22 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.23 0.19 0.20 0.90
6’5('&'8)5 1568 FEach 0.22 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.23 0.20 0.20 0.92
6’5('%9)5 1568 FEach 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.93
6’5('92(‘))5 1568 FEach 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 021 0.94
6’5('7?)5 1568 FEach 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 021 0.92
6’5('%5 1568 FEach 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.89
6’5(%3;5 1568 FEach 0.22 0.10 0.13 0.19 0.16 0.15 0.22 0.19 0.21 0.89
6’5('535 1568 FEach 0.22 0.10 0.13 0.20 0.16 0.15 0.23 0.19 021 0.89
6’?;535 1568 FEach 0.22 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.23 0.20 0.22 0.92
6%%6)5 1565 e 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.92
6’5('92(7)5 1568 FEach 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.92
6’5('7%5 1568 FEach 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.18 0.20 0.20 0.93
6’5('%9)5 1568 FEach 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.23 0.20 021 091
6)?%0)5 1585 W 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.23 0.20 0.21 0.91

KERNESAH HHIREPICIYRPBRAELSIFETT., EIERE. AFEZLRVZLET,
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

EME= | FASEW | fwwoar | mogar | FTE o | EE FHW | mOBRE | A o
= [E 8T = BT = [T 8T = [E ET = [T 8T = [E BT = [ ET = [E ET = [EET = [EET = [E BT
BEE—REENOD ek [ L] FmfE L] FmfE 3] 3] L] L] [
AR EERE #98km #310km #97km #7km #98km #99km #911km #310km #97km #97km #98km
G(H%)E 150 0.21 0.10 0.25 0.63 gf % ch 0.20 gf#&ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
G(Hé)a 150 0.20 0.10 0.24 0.57 gf % ch 0.19 sf#ch 0.11 0.21 sf#ch 0.19
G(H:E)E 150 0.21 0.10 0.25 0.60 gf % ch 0.19 gf#&ch 0.11 0.22 sf#ch 0.19
G(HE?)E 150 0.21 0.10 0.25 0.63 SREEth 0.20 gf#&ch 0.12 0.22 sf#ch 0.19
G(HHS)E 150 0.22 0.10 0.25 0.64 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.23 sf#ch 0.20
6(ﬁ£)E 150 0.21 0.10 0.26 0.63 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
G(Hﬂz)a 150 0.22 0.11 0.26 0.65 gf % ch 0.20 gf#&ch 0.12 0.23 sf#ch 0.20
6?72)5 150 0.21 0.10 0.26 0.63 gf % ch 0.20 gf#&ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
6(ﬁ$9)5 150 0.20 0.10 0.24 0.58 SREEh 0.19 gf#&ch 0.11 0.21 gf#&ch 0.19
6H108 150 0.21 0.10 0.25 0.60 s 0.20 sk 0.12 0.22 s 0.19
(:t) S . . . 3 h I 3 b I B . b T B
65(:31)5 150 0.20 0.10 0.25 0.59 gf % ch 0.19 gf#&ch 0.11 0.21 sf#ch 0.19
6H128 150 0.20 0.10 0.24 0.59 gf % ch 0.19 sf#ch 0.12 0.22 sf#ch 0.19
(H) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
6H138 150 0.21 0.10 0.24 0.61 gf % ch 0.19 sf#ch 0.11 0.22 sf#ch 0.19
(m) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
Gﬁ(7}<4)E 150 0.20 0.10 0.25 0.57 SREEh 0.19 sf#ch 0.12 0.22 sf#ch 0.19
6H158 150 0.20 0.10 0.24 0.57 gf % ch 0.19 gf#&ch 0.11 0.21 sf#ch 0.19
(*) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
6H168 150 0.20 0.10 0.24 0.57 gf % ch 0.19 sf#ch 0.11 0.21 sf#ch 0.19
(ﬁ) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

BEE= | FESEW | xuwan | gamam | LIZ - 5 By | mozRm 2aan -
= [ BT = [ BT = [T 8T = [E ET = [T 8T = [E BT = [ ET = [E ET = [EET = [EET = [E BT
BEE—REENOD ek [ L] FmfE L] FmfE 3] 3] L] L] [
AR EERE $98km #910km #97km #7km $98km #99km #911km #910km #97km #97km #98km
GH(:}J)E 150 0.21 0.10 0.24 0.61 gf % ch 0.19 gf#&ch 0.12 0.23 sf#ch 0.19
6H188 150 0.22 0.10 0.25 0.63 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.23 sf#ch 0.20
(E) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
6H198 150 0.21 0.10 0.26 0.63 gf % ch 0.20 gf#&ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
(H) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
GH(io)E 150 0.21 0.10 0.26 0.64 gf % ch 0.20 sEh 0.12 0.23 sf#ch 0.20
6H218 150 0.21 0.10 0.26 0.21 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
(7k) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
6ﬁ(72k2)E 150 0.21 0.11 0.27 0.59 gf % ch 0.20 sf#ch 0.13 0.22 sf#ch 0.21
6ﬁ(é3;5 150 0.20 0.10 0.25 0.59 gf % ch 0.19 gf#&ch 0.11 0.22 sf#ch 0.19
GH(:%;‘)E 150 0.21 0.10 0.24 0.61 gf % ch 0.19 gf#&ch 0.12 0.22 sf#ch 0.19
GH(éS)E 150 0.21 0.10 0.25 0.62 gf % ch 0.20 gf#&ch 0.12 0.22 gf#&ch 0.20
GH(EG)E 150 0.21 0.10 0.25 0.58 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
6ﬁ(92<7)5 150 0.21 0.10 0.26 0.63 gf % ch 0.20 gf#&ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
6H288 150 0.22 0.10 0.25 0.64 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.23 sf#ch 0.20
(7k) S 3 . 3 . o) 32 . o) T2 . . o) & .
6ﬁ(72k9)5 150 0.21 0.10 0.25 0.62 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
GH(éO)E 150 0.21 0.10 0.26 0.61 gf % ch 0.20 sf#ch 0.12 0.22 sf#ch 0.20
XEEHBFEN HBIWEDICKYRPRRBELEDIFETYT, BIBARE. AEBEEZARNLET,
XEEFLEAMNERAEA BBWEDICIYRABALELLIFETT., BIERE, AEEZARVEZLET,
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

—_— e i j— = JA/S\T:[i = = = “I W*#x?
JRE FERAT | s BHF = AT {E i gy B = [T JILER EREBAE -~
=shEY B ET/\EﬁE 2] B 7 -~ i a);R ﬁ‘g—“ = g T =} -~ J”WiBEE TJ”W+
AEAE | pEesy | BrEEES | N0 BHIL5 Fers—| t‘/?—E &5 fiElm | QEEVH— INER SR
= [EET = [E 8T = [EET = FE BT = [EHET = [E BT = [EET = [E BT = [T MR A+
BEE-—RENOD 3] el AT [l =i L] [l AT [l 3] Fric)e=lric] i) i)
HE R U RaRE #39km #10km #11km #99km #11km #911km #99km #96km #97km #920km #920km
6)3';)5 158% SR SHEEG 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
6H28 150 At St 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.1 0.05 0.15
(ﬁ) S | T | T . . . . . . . B .
6H3H 150 At St 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.1 0.05 0.16
(:t) S | T | T . . . . . . . B .
6H48 150 At St 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
(E) S | T | T . . . . . . . B .
6H5H 150 At St 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
(H) S | T | T . . . . . . . B .
6H6H 150 At St 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
(m) S | T | T . . . . . . . B .
6H7H 150 At St 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
(7k) S | T | T . . . . . . . B .
6?72)5 158% SR S 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 At
6)(2)5 158% SR SHEEG 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.1 0.05 At
6H10H 150 HiEg=s At 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.1 0.05 At
(:t) g Gl = | T . . . . . . . B A IE
G)E(lg)E' 158% SR S 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.1 0.05 At
6’?)%2)5 158% SR SR 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.1 0.05 0.16
G)E(l,BE' 158% SR S 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.1 0.05 0.16
6)5(]7}:‘)5 158% SR SR 0.10 0.13 0.19 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
6)5(]71'35 158% SR S 0.09 0.13 0.18 0.12 0.09 0.19 0.1 0.05 0.15
G)E(lg)a 158% SR SR 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.1 0.05 0.15
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

[ - - JAST=IE = = s NRFKF
BIEA A | BIERZ ﬁgg;ﬁfg RETRRAR %ﬁfmpi% EJ’?—ET};E BOR %%E;% IE%EW IJ?I%E:E%E] ﬁ%ﬁ%g— NIREBER; ,JTEQI}Q_?:&

= FE By = [EET = FE BT = ] BT = FEET = ] BT = e BT = ] BT =AELa) NimF NImF
BEE—RENSD ™ o[kl [l ol R el mEfE ol ™ i) i)
ARV B #19km #110km #11km #99km #11km #911km #99km #96km #97km #920km #920km
6)5(]:}:7)5 1568% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
G)E(lég)E' 158% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6)5(])%9)5 1568% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6)5(]9285 1568% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6’?7?)5 158% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6)5(1%5 158% SR R 0.11 0.14 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.06 0.16
6)5(Ié3)EI 1568% SR R 0.09 0.12 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6’?;4)5 1568% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6’?;5;5 1568% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6%%6)5 158% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6)5(]92(7)5 1568% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
G%%E' 158% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6’?%9)5 158% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
6’?;0)5 158% SR R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16

NIREFEERATETEELHEE FRIIFE2AENSBRAEFEIENO. —FHAEERILELTVET,

XERETAREE TH2F1I2A26BMNSEEVEFBEROO. —BHATEARLLTOET,

KUTDREMRIETLA—FVRATLICKYRAELTE Y., AIEMERBEHINTYS,

BOR., ASM-FERERt 2 —. BEREES. VI LERBES
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BRH RERSENEHER (BEHB) ) . . R5F6A1H~6A30R
BT u Gy/h= 1 Sv/h (4909 L4/ B =470 -~ ILh/B5RE)D

JRF KT IR ‘ s
| RS | ey | B | ERER | R | T | SRR | e | g | BER
NAF NAF NIAF NAF NAF NAF NAF N+ NAF NAF NIAF
BEE—EENOD [} i ok [i] ok ok i ok il ik il
PP 48Nzt ] #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km #914km
G(H%)E 156 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.07 0.22 0.08
6A28 150 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 SRE 0.07 0.20 0.08
(ﬁ) S B R A R | . . | T A . A
6A3H 150F 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.07 0.21 0.08
(:t) S B R A R | . . | T A . A
G(HE?)E 150F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.07 0.21 0.08
658 156 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE 0.07 0.21 0.08
(H) S B R A R | . . | T A . A
6768 150 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE 0.08 0.21 0.08
(m) S B R A R | . . | T A . A
6478 150F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.07 0.22 0.08
(7k) S B R A R | . . | T A . A
6A8H 150F 0.06 ¥ 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.07 0.22 0.08
(*) S B o & B R A . R | T A . A
6(ﬁ$9)5 156 0.06 ¥ 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.07 0.20 0.08
6)5(1:1‘:0)5 150 0.06 ¥ 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE 0.07 0.21 0.08
Gﬁ(é1)5 150F 0.06 ¥ 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.08 0.20 0.08
Gﬁ(éz)a 156 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE 0.07 0.20 0.08
Gﬁ(if);ﬂ 156 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE 0.07 0.21 0.08
Gﬁ(7}<4)E 156 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 SRE G 0.08 0.20 0.08
6ﬁ(71k5)5 150F 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE G 0.08 0.20 0.08
Gﬁ(éﬁ)ﬂ 156 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 SRE 0.08 0.20 0.08
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BRH RERSENEHER (BEHB) ) . . R5F6A1H~6A30R
BT u Gy/h= 1 Sv/h (4909 L4/ B =470 -~ ILh/B5RE)D

JipsH "Dl whrom | EIEAH “*IQI'T%E ek | Pims | SEERB | e | gy | BER
MEAR | mEwn| BIEE | A/ RAEES | BMERE \wimmmw| omis | 1PEE (BEhE) | KR

kS NISED) W NISED) W W NISED) R NISED) NISES) LS
6’5(]:}:7)5 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.08 0.21 0.08
G’E(Iég)E' 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.07 0.21 0.08
6’5(] ég)E' 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.08 0.21 0.08
6’5(]9285 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 HEEh 0.07 0.1 0.08
6’5(]7?)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 G 0.08 0.21 0.08
G’E(I%E' 1565 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 A 0.08 0.21 0.09
6)5(Ié3)EI 1565 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.07 0.21 0.08
G’E(Ij:“)E' 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.08 0.21 0.08
6)5(Ié|5)EI 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Fikades % 0.21 0.08
6’5(] é‘;a 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.07 0.21 0.08
6’5(]92(7)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 Fikades 0.07 0.21 M
6’5(]7?(8)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 wEh 0.08 0.21 0.08
G’E(I%E' 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.08 0.21 b
6)?%0)5 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 A 0.07 0.21 0.08
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SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

AR RERSRERIERSR (FEB)

.‘-‘I b — |3 N
crgar | oo | ke | THE—E | FHESK | XIEE— | SR | WK | BNE | AAHBK | KR-K
BIEAB | BIER U wesatm | HRERFT | hRERAT S | MRERF | £E U4 — | ERERFT | ARE | HERESH
NS kD) A HEHT KEEHT KEEHT KEEHT A HEHT KEEHT A HEHT KBEHT A HEHT
BEE—RENLD [ifeaki] il i)=apic] i) i) i) (3] [l [E] G
AR kU #915km $918km #93km $95km #95km #97km #95km #95km #94km $#2km #91km
6’?7;)5 158% 0.08 0.1 043 0.55 022 0.1 0.48 0.49 0.74 422 HREEh
6A28 | 5p 0.08 0.10 0.41 0.53 022 0.1 0.45 047 0.64 4.01 HREEh
(ﬁ) g . . . . . . . . . . o) TE
6ASE | 5p 0.08 0.10 0.41 0.54 022 0.1 0.47 0.48 0.70 413 HREEh
(:t) S B . . . . . . R . . | T
6A4B | 5p 0.08 0.1 0.42 0.54 022 0.1 0.48 0.48 0.73 424 HREEh
(E) g . . . . . . . . . . o) TE
6ASH | 5p 0.08 0.1 043 0.55 022 0.1 0.49 Eh HREEh 427 HREEh
(H) S N . . . . . N bl T o] TE . n| T
6ASE | 5p 0.08 0.1 043 0.55 022 0.1 0.48 0.49 0.75 4.25 HREEh
(w) g . . . . . . . . . . o) TE
6ATE | 5p 0.08 0.1 038 0.52 023 0.1 0.49 0.50 0.77 388 HREEh
(7k) S B . . . . . . . . . | T
6ASH | 5p 0.08 0.1 038 0.52 022 0.12 0.48 0.49 0.74 388 HREEh
(*) S B . . . . . . R . . | T
6AE | 5p 0.08 0.10 035 0.48 022 0.12 0.46 047 0.68 3.69 HREEh
(ﬁ) g . . . 8 . . . . . . o) TE
G’E(I:LO)E' 158% 0.08 0.10 0.36 0.49 022 0.12 0.47 0.48 0.72 3.79 HEch
6ATE | ygps 0.08 0.10 0.36 0.49 022 0.12 0.46 0.48 0.69 3.72 HREEh
(E) g . . . 8 . . . . . . o) TE
6’5(' éz)E' 158% 0.08 0.10 0.36 0.49 022 0.12 0.46 047 0.70 373 HREEh
6ATSE | ygps 0.08 0.10 0.36 0.49 HREEh 0.12 0.49 0.48 0.72 3.78 HREEh
(m) S B . . K | T . . R . . | T
6’5(' 7}<4>E| 158% 0.08 0.1 035 0.48 0.20 0.12 0.47 047 063 3.65 HEch
6AISE | ygps 0.08 0.10 0.34 0.48 0.20 0.12 0.47 Eh 0.64 3.69 HREEh
(*) S B . . K . . . | T N . | T
6’5(' g)E' 158% 0.08 0.10 0.34 0.48 0.20 0.12 0.47 0.46 0.65 373 HREEh
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by IR AT RERIE % EE 546 A1H~6A308
TR RREBSEATER (EER) Bfi: uGy/h=pu Sv/h(?'f’]ﬂ’]“b‘f/ﬁ%aﬁ'=.7'f’]l]:/—'\')l'|‘/53'f|aaﬁ)

ElJlJ.I k4 = - o — s K4 3
ST iy sehesgs | FHLE—RK | THEE=R | KIIRE— L Y BT R MAFHBE | KR—K
aEAe | mawa | TTRET | LUHLD | KREER | pxman | mEERR | K27 | WERESF | RECOS— | WKERF | ARE | MKESH
NIRF JIAF KREHT KREHT KREHT KREHT KAERT KREHT KAEHT K REHT KREHT
BEE—RENLD [ifeaki] il i)=apic] [ i) i) i) (3] [l [E] G
AR EERE #915km $918km #93km #95km #95km #7km #95km #95km #94km #92km #91km
6)?:}:7)5 156% 0.08 0.10 0.36 0.49 0.21 0.12 0.49 0.47 0.68 3.80 Mt
G)E(Iég)a 158F 0.08 0.11 0.37 0.50 0.21 0.12 0.50 0.48 0.70 3.89 smEch
6)5(] )13%5 1585 0.08 0.11 0.37 0.50 0.21 0.12 0.49 048 0.70 3.86 HEEch
6’5(]9285 158 0.08 0.11 0.38 0.50 0.21 0.12 0.49 0.48 0.71 3.90 =eh
6’?7?)5 156F 0.08 0.11 0.38 0.51 0.21 0.12 0.49 0.48 0.71 3.91 HEEch
6’?%5 156F 0.09 0.12 0.37 0.50 0.21 0.13 048 0.47 0.63 373 HEh
6’5(';3;5 158F 0.08 0.11 0.36 0.49 0.20 0.12 0.47 0.47 0.66 3.77 smEch
6)?;4)5 156% 0.08 0.11 0.37 0.49 0.21 0.12 048 0.47 0.68 3.81 Mt
G)E(IESE 158F 0.08 0.11 0.37 0.50 0.21 0.12 0.49 0.48 0.69 3.83 smEch
6)5(] é‘;a 1585 0.08 0.11 0.37 0.50 0.21 0.12 0.49 048 0.70 3.83 F%h
6’5(]92(7)5 156F 0.08 0.11 0.38 0.51 0.21 0.12 0.49 0.48 0.71 3.89 HEh
6’5(]7?(8)5 156F 0.08 0.11 0.38 0.51 0.21 0.12 0.49 0.49 0.71 3.88 HEh
6’5(]%9)5 156F 0.08 0.10 0.37 0.50 0.21 0.12 0.49 0.48 0.70 3.91 HEEch
6’5(]%0)5 156F 0.08 0.11 0.37 0.51 0.20 0.13 0.49 0.46 0.69 3.88 FAEH
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

XREE | FTHL | GEEEL | HE-K | KRS | B—E | ppoie | BESR | FHESK | RIER | KNE
BEA A | pEny | HEER | EEEBA penc WRESFT | MRESFT | RERA | T * | RERFT | tRERAT = EEXF
K HEHT K HEHT K HEHT KHEHT K HEHT KHEHT KHEHT KHEHT K HEHT KHEHT K HEHT
BEE—RENLD iifeaic] [i] [iifeaii] [l [i] i) iiNeaic] )]
AR EERE #93km #98km $914km #98km #2km $96km #33km #97km #95km #95km #98km
Gal)E' 158% 6.23 0.08 0.10 0.27 268 0.26 2.39 0.36 s 0.72 s
6A2H 158% 5.87 0.08 0.09 0.25 2.45 0.25 214 0.33 0.46 0.70 s
(ﬁ) S . . A . . . . R . . bl T
6A3H 158% 5.98 0.08 0.09 0.26 252 0.26 2.26 0.34 0.47 0.71 s
(:t) S . . A . . . . R . . bl T
6A4H 158% 6.12 0.08 0.10 0.27 259 0.26 2.32 0.35 0.47 073 s
( E ) S . . . . . . . R . . bl T
6A5H 158% 6.27 0.08 0.10 0.27 262 0.26 2.39 0.35 s 0.72 s
(H) S . . . . . . . R bl T N bl T
6A6H 158% 5.66 0.08 0.10 0.27 2.65 0.26 237 0.35 0.45 0.71 s
(9() S . . . . . . . R . . bl T
6A7H 158% 5.67 0.08 0.10 0.27 267 0.26 2.42 0.36 0.46 0.72 s
(7k) S . . . . . . R R . . bl T
6A8H 158% 5.66 0.08 0.10 0.27 267 0.26 2.39 s 0.46 0.71 s
(*) S . . . . . . . | T . . bl T
6A9H 158% 5.42 0.08 0.09 0.25 250 0.25 2.21 0.36 0.43 0.70 s
(ﬁ) S . . A . . . . R . . bl T
6’5(':}10)5 158% 551 0.08 0.09 0.26 257 0.25 229 0.37 0.44 0.70 Hzch
6ATTE | 5p 5.39 0.08 0.10 0.25 2,51 0.25 2.21 0.36 0.43 0.70 s
( E ) S . . . . . . . R . . bl T
6A128 | 5 s 0.08 0.09 0.25 252 0.25 2.24 0.37 043 0.69 s
(H) S ol T2 . . 8 . . . . . B bl T
G’E(USE' 158% 5.45 0.08 0.10 0.26 254 0.26 2.26 0.37 0.44 0.71 s
6%}35 158% 5.28 0.08 0.10 0.25 2.42 0.25 2.09 0.36 0.43 0.69 Hzch
6’?7185 158% 5.38 0.08 0.09 0.25 2.45 0.25 217 0.36 0.43 0.69 s
6A16H s
%) 158% 5.38 0.08 0.09 0.25 2.46 0.25 2.20 0.36 0.43 0.70 g
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

XREE | FTHL | GEEEL | HE-K | KRS | B—E | ppoie | BESR | FHESK | RIER | KNE

BEAR | ATy | WRRRF | EEEBHN | “gappn | MR | HRESE | BWRERFH | T “ | MRELF | RERR = | FZERFH
KEEHT KEEHT KEEHT A HEHT KEEHT A HEHT ABEHT A HEHT KEEHRT A HEHT KEEHT
BEE—RENLD [iLeaLE] i} i) Fme i} i) Fi)=apic] i)
HR R U R #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km #95km #95km #98km
6’5(]:}:7)5 158% 5.50 0.08 0.10 0.26 254 0.25 228 038 0.44 0.71 Eh
6’?&35 158% 5.72 0.08 0.10 027 2.60 0.26 232 038 0.45 0.72 Eh
6’5(] ég)E' 158% 5.70 0.08 0.10 0.26 259 0.26 235 0.39 0.45 0.71 Eh
6’5(]92(‘))5 158% 5.71 0.08 0.10 027 262 0.26 238 0.39 0.45 0.71 Eh
6’?7?)5 158% 5.77 0.08 0.10 0.26 264 0.26 236 038 0.45 0.71 EEh
6’5(]%5 158% 5.36 0.09 0.10 0.26 2.50 0.26 218 037 0.45 0.71 Eh
6’5(] QE' 158% 5.55 0.08 0.09 0.25 252 0.25 224 037 0.44 0.70 Eh
6’5(];4)5 158% 5.57 0.08 0.10 0.26 255 0.25 227 037 0.44 0.71 Eh
6’?&35 158% 5.65 0.08 0.09 0.26 258 0.26 229 038 0.44 0.71 Eh
6’5(] J%G)E' 158% 5.70 0.08 0.10 0.26 261 0.26 233 038 0.45 0.71 Mt
6’5(]92(7)5 158% 5.75 0.08 0.10 0.26 264 0.26 236 038 0.45 0.72 Eh
6’5(]7%'3 158% 5.79 0.08 0.10 0.26 265 0.26 237 0.39 0.45 0.72 Eh
6A29B | ygps 5.68 0.08 0.10 HREEh 254 0.26 Eh 038 0.44 0.72 EEh

(*) S . . . | T . . | T N . . bl T

6’5(] %‘))E' 158% 5.78 0.08 0.10 0.26 258 0.26 FELLe 0.38 0.45 0.71 Eh

XKNRE &S

T SHM4E6HBEXYE=ZRU T RANEBRDT=
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

= TE femr | NARAT RERTIR | KHERTHRIR | KAERTAE

KHERHET KHRET KHERET KHRET KERET KHEET K HRRHET KAEET KERHET TUEEET T EEET
BEE—RENOD ol [ il i) [ i FIFR ] il Pl Eldic]
HE R U #4km #14km #14km #15km #14km #1km #1km #14km #26km #12km #13km
6)(517';)5 158 1.02 1.23 Ah 0.23 0.55 3.72 1.97 0.81 0.09 0.28 0.14
6’(2)5 1585 0.96 1.12 0.30 0.22 0.51 3.51 1.85 0.73 0.09 0.27 0.14
G?jf)E' 1585 0.99 1.19 0.31 0.22 0.53 3.58 1.91 0.78 0.08 0.27 0.14
6’35"‘)5 1585 0.99 1.23 0.31 0.22 0.54 3.64 1.92 0.80 0.09 0.27 0.14
6’35‘?)5 1585 1.01 1.24 0.32 0.22 0.55 3.66 1.96 0.81 0.09 0.27 0.14
G’af)E' 1585 1.02 1.22 0.31 0.22 0.55 3.68 1.95 0.81 0.09 0.27 0.14
GE}Z)E' 1585 0.91 1.25 0.32 0.23 0.55 3.72 1.96 0.82 0.09 0.28 0.14
6’(5172)5 1585 0.97 1.22 0.31 0.23 0.55 3.73 1.97 0.81 0.09 0.28 0.14
6’(2’)5 1585 0.92 1.15 0.30 0.21 0.52 3.52 1.85 0.75 0.08 0.26 0.13
6’5(':}10)5 1585 0.93 1.19 0.31 0.22 0.53 3.60 1.89 0.78 0.08 0.26 0.14
G’E(IS)E' 1585 0.92 1.16 0.30 0.21 0.52 3.52 1.86 0.75 0.08 0.26 0.14
6’?%2)5 1585 0.92 1.17 0.30 0.22 0.52 3.54 1.89 0.77 0.08 0.26 0.14
G’E(U@E' 158% 0.92 1.21 0.31 0.22 0.53 3.56 1.87 0.79 0.08 0.26 0.14
6%}35 1585 0.90 1.12 0.30 0.21 0.52 3.46 1.82 0.73 0.09 0.26 0.14
6’?7}35 1585 0.91 1.13 0.30 0.21 0.51 344 1.85 0.74 0.08 0.26 0.13
6’5(' g)E' 1585 0.92 1.16 0.30 0.21 0.51 3.40 176 0.74 0.08 0.26 0.13
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

= % EE o sem KHEHT sem 3 so s

A HEHT KEEHT A HEHT KEEHT KEEHT KEEHT A HEHT KEEHT A HEHT TRZERT TZEHT
BEE—RENLD [iLEaLi] (3] i) i) mr Fme D ] i) P i P i
716 R U BERE #4km £94km #4km £5km #4km £1km #31km #4km #36km #92km #33km
SAVE | e 092 1.23 031 021 053 352 1.85 079 008 026 0.14
SRLEE | 1om 095 1.26 032 022 054 356 1.89 080 008 026 0.14
SALE | 1o 094 1.23 032 022 053 3.60 1.89 082 008 027 0.14
BRNE | 1sm 0.96 1.26 032 022 054 363 1.91 082 008 027 0.14
SRZE | 1m 0.96 124 0.32 022 054 3.66 193 083 o 027 0.14
SRZZE | 1om 0.93 115 0.32 023 053 355 1.87 0.77 o 027 0.14
BAZE | 1o 093 1.18 031 022 052 350 1.85 077 008 026 0.13
BAME | 1o 093 1.21 031 022 053 354 1.89 080 008 026 0.14
SRZE | 1m 094 1.23 031 022 053 357 1.91 080 008 026 0.14
BRZOE | 1sm 095 1.23 032 022 053 361 1.92 081 008 026 0.14
SRZTE | 1m 0.96 1.24 032 022 054 361 1.92 081 009 027 0.14
BR2E | 1om 097 1.25 032 022 054 3.60 1.93 082 008 026 0.14
SRZB | 1om 095 1.24 031 022 053 354 1.86 079 008 026 0.14
SANE | 1om 095 1.21 032 022 053 356 1.89 080 008 026 0.14

KUTDRERRET LA —F S ATAICKYVAELTE Y., AIEMERHLHNTY,
[BARRERTIZI5 ., KEER/MAFRMMA, KEERTXKREEMA, KEERTKRAHHA
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

s — JL&R N
i WEMEL | Ei5- " B | mmes | wmsam
fﬂ“;’i‘ﬁ g fﬁ“iﬁ%z“ qq,%/AEﬁE ﬁiﬁt)@— /AJ”/AEﬁE EF' E/AEﬁE #*’R{L\\Eﬁg /AEﬁE I_fJ’T’I’AEﬁE EE.\/AEﬁE \-;-;,;__’f /A '%i%ﬁiﬁ
WEEET MEERT MEEET FEERT MEEET FEERT WEEET FEERT WEERT FEEHT WEEET
BEE—REHIOD ik i) it b i) || it} b i) b o] it ik o] | i) || it} [iic]
AR EERE #95km #4km #96km #95km #97km #35km #95km $96km $96km #33km #94km
G(H%)E 150 0.33 0.04 0.31 sEh 0.66 s 0.06 1.48 0.51 0.52 2.91
G(Hé)a 150 0.31 0.04 0.29 sEh 0.58 s 0.05 1.38 0.46 0.48 2.58
G(H:E)E 150 0.32 0.04 0.30 sEh 0.63 s 0.05 1.42 0.50 0.49 2.61
6H48 150 0.32 0.04 0.31 sEh 0.65 s 0.06 1.45 0.51 0.51 2.75
(E) S 3 . 3 h I 3 h I A . B . .
6HSH 150 0.33 0.04 0.31 sk 0.66 s 0.06 1.47 0.52 0.51 2.82
(H) S 3 . 3 b T 3 h I A . B . .
6H6H 150 0.33 0.04 0.31 sEh 0.65 s 0.06 1.47 0.51 0.52 2.86
(m) S 3 . 3 h I 3 h I A . B . .
G(Hﬂz)a 150 0.33 0.04 0.31 sEh 0.67 s 0.06 1.48 0.52 0.52 2.89
6H8H 150 0.33 0.04 0.31 sEh 0.65 s 0.06 1.47 0.51 0.53 2.91
(*) S 3 . 3 h I 3 h I A . B . .
6(ﬁ$9)5 150 0.31 0.04 0.28 sEh 0.61 s 0.06 1.39 0.47 0.48 2.28
6H108 150 0.32 0.04 0.30 sEh 0.63 s 0.06 1.42 0.49 0.49 2.60
(:t) S 3 . 3 h I 3 h I A . B . .
65(:31)5 150 0.32 0.04 0.29 sEh 0.62 s 0.06 1.40 0.49 0.48 2.60
6H128 150 0.32 0.04 0.29 sk 0.62 s 0.06 1.41 0.49 0.48 2.61
(H) S 3 . 3 b T 3 b I A . B . .
6H138 150 0.32 0.04 0.30 sk 0.64 s 0.06 1.40 0.50 0.49 2.65
(m) S 3 . 3 b T . h I A . . . .
Gﬁ(7}<4)E 150 0.31 0.05 0.29 sk 0.60 st 0.06 1.38 0.48 0.47 2.26
6H158 150 0.31 0.04 0.29 sEh 0.61 s 0.06 1.40 0.48 0.46 2.34
(*) S 3 . 3 h I 3 h I A . B . .
6H168 150 0.31 0.04 0.29 sk 0.61 s 0.06 1.39 0.48 0.46 2.16
(ﬁ) S 3 . 3 b T 3 b I A . B . .
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

s — JL&R N
i WEMEL | Ei5- " B | mmes | wmsam
fﬂ“;’i‘ﬁ g fﬁ“iﬁ%z“ 3]3,%{&&% ﬁiﬁt)@— /AJ”/AEﬁE EF' E/AEﬁE #*’Rﬁ&ﬁg /AEﬁE I_fJ’T’I’AEﬁE EE.\/AEﬁE \-;-;,;__’f /A '%i%ﬁiﬁ
WEEET MEERT MEEET FEERT MEEET FEERT WEEET FEERT WEERT FEEHT WEEET
BEE—REHIOD ik i) it b i) || it} b i) b o] it ik o] | i) || it} [iic]
AR EERE #95km #4km #96km #95km #97km #35km #95km $96km $96km #33km #94km
Gﬁ(:}J)E 150 0.32 0.04 0.30 sEh 0.64 s 0.06 1.42 0.51 0.48 2.43
6H188 150 0.32 0.04 0.31 sEh 0.66 s 0.06 1.45 0.52 0.50 2.59
(E) S 3 . 3 h I 3 h I A . B . .
6H198 150 0.32 0.04 0.30 sEh 0.65 s 0.06 1.45 0.51 0.50 2.68
(H) S 3 . 3 h I 3 h I A . B . .
6)5(19240)5 150 0.32 0.04 0.31 sEh 0.66 s 0.06 1.46 0.52 0.50 2.73
65(7?(1)5 150 0.33 0.04 0.30 sk 0.65 s 0.06 1.47 0.51 0.51 2.717
GH(EKZ)E 150 0.32 0.05 0.29 sEh 0.63 s 0.07 1.39 0.49 0.49 2.64
Gﬁ(és;a 150 0.32 0.04 0.29 sEh sR#&ch sk h 0.06 1.40 0.49 0.48 2.51
65(;4)5 150 0.32 0.04 0.30 sEh 0.63 s 0.06 1.40 0.50 0.48 2.62
6ﬁ(é5)5 150 0.32 0.04 sf % ch SfE&th 0.64 s 0.06 1.42 0.51 0.49 2.68
GH()%G)E 150 0.32 0.04 gf % ch SfEth 0.64 s 0.06 1.44 0.51 0.50 2.1
65(92(7)5 150 0.33 0.04 0.30 sEh 0.65 s 0.06 1.44 0.51 0.50 2.73
Gﬁ(j(g)a 150 0.32 0.04 0.30 sk 0.65 s 0.06 1.45 0.52 0.51 2.75
GH(EKQ)E 150 0.32 0.04 0.30 sk 0.64 s 0.06 1.43 0.51 0.49 2.61
6)5(%0)5 150 0.32 0.04 0.30 sk 0.64 st 0.06 1.42 0.50 0.49 2.65

XKILUAZEMESRETAE TULA—FIXATAICKYBRELTEY., AEMEFHLEHINTT,
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BRH RERSENEHER (BEHB) ) . SHs%F6A1B~6A308
BT u Gy/h= 1 Sv/h (4909 L4/ B =470 -~ ILh/B5RE)D

MR | mama | e | HILARE %%é%(f shaers| Sk | dam | sawm | kan %ég%ﬁg TEaRT | masam
WEEET | WEET | WA | GRIE | RIET | RTE | ORI | RTET | GRIET | GRIET | RiTHE
Ty | an | we o e [ e | e e | e | e | B |
6@;)5 1585 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 mEch smgch 0.06
6)(2)5 1585 0.37 0.26 0.26 0.06 mEEh gmEch 0.10 0.06 Rk smEh 0.06
6)?:5)5 1568 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Eh fach 0.06
G?S)E' 1568 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et e 0.06
G(HHS)E 158% 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 gf % ch FEh 0.06
G)a,s)E' 1585 0.39 026 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 Eech s 0.06
GE}Z)E' 1568 0.40 0.27 0.27 0.06 0.15 0.16 0.10 0.06 Eh fRch 0.06
6?72)5 158% 0.40 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 mEEh gmEch 0.06
6)(2)5 158% 0.37 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 Mt e 0.05
6)5(]:}:0)5 1568 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 Eh fRch 0.06
GH(I;)E 158% 0.37 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 gf % ch FEh 0.06
GH(éz)E 158% 0.37 0.26 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 sf#ech FEh 0.06
GH(,L:S;E 158% 0.38 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 gf % ch FEh 0.06
G)E(IJL“)E' 1568 0.37 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et s 0.06
6)5(]71'35 158% 0.36 0.25 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 mEEh gmEch 0.05
G)E(Ig)a 1585 0.36 0.25 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 mEch smgh 0.05
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BRH RERSENEHER (BEHB) ) . . ®HsF6ATE~6A308
BT u Gy/h= 1 Sv/h (4909 L4/ B =470 -~ ILh/B5RE)D

MR | mama | e | HILARE w,:;ﬁ%f shaers| Sk | dam | sawm | kan %ég%ﬁg TEaRT | masam
WEEET | WEET | WA | GRIE | RIET | RTE | ORI | RTET | GRIET | GRIET | RiTHE
mare | an | we o e e | e e e | e [ B |
6)5(]:}:7)5 1568 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 Eh fRch 0.05
Gﬁ(éB)E 158% 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 gf % ch FEh 0.06
SALE | 1o 038 0.26 026 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 o Pt 0.06
6)5(]92(0)5 158% 0.39 0.26 0.26 0.06 HEEh 0.16 0.10 0.06 Eh e 0.06
6ﬁ(7i1)5 158% 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 gf % ch FEh 0.06
SRZZE | 1om 039 0.26 027 007 0.14 0.16 0.11 007 o Pt 0.06
Gﬁ(és;a 158% 0.37 0.25 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 gf % ch FEh 0.05
6ﬁ(i4)5 158% 0.38 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 gf % ch & 0.06
SRZE | 1m 038 0.26 026 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 o Pt 0.06
G)E(IJ%G)E' 158% 0.39 0.26 0.26 0.06 HEEh 0.15 0.10 0.06 Eh e 0.06
6)5(]92(7)5 158% 0.39 0.26 0.27 0.07 HEEh 0.16 0.10 0.06 Eh e 0.06
6)5(]7?(8)5 156% 0.39 0.26 0.26 0.06 FaEh FHEeh 0.10 0.06 Rk smEh 0.06
6)5(]%9)5 158% 0.38 0.26 0.26 0.06 HEEh 0.16 0.10 0.06 Eh e 0.06
GH(éO)E 158% 0.38 0.26 0.26 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 gf#ch FE 0.06

KREREE TLA—EIRATAICKYAELTEY., AEMERMLEHNTYT,
KUTOREMRAFTLA—EVRATLAICEYRELTE Y., BEMETREHINTT,

MUARE, WERMAF LEPNSFERMA
MORITHT A REEHHIBNE STBEI1A19ALYE=RIV I RRAMNEE DT, BIET 2 RALTEYET,

XIAMIER SRR SFBEIAI9BLYE=FIV I RAMEE DO, QIR T 4N RBILTEVET,
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

1 7, _LE?'EP e
AFHEF | hl/E | #F2EM & V11X 7:: I G P " & 1B
SRITHET JRILET SRITHET JRILET SRITHET RITHET SRITHET RITHET SRITHET RITHET SRITHET
BEE—RENLD dt®E P i P i P i P i B[ | i P i P i P i El i) E| el i
PP 48Nzt ] #7km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km #911km #910km #911km
G(H%)El 158% 0.05 0.18 0.61 0.16 0.25 0.31 0.32 0.23 0.30 FREh 0.10
6A28 158% 0.05 0.17 0.58 0.15 0.24 0.29 0.30 0.22 0.29 FREh 0.10
6A3H 158% 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.30 0.31 0.22 0.30 FREh 0.10
6748 158% 0.05 0.18 0.59 0.16 0.25 0.30 0.32 0.22 0.30 FREh 0.10
6A5H 158% 0.05 0.18 0.61 0.16 0.25 FREHh 0.32 0.23 0.29 FREh 0.10
(H) S X . X . B | & 5 . B Lifes= E
6A6H 158% 0.05 0.18 0.60 0.16 0.25 0.30 0.32 0.23 0.30 FREh 0.10
6A7H 158% 0.05 0.18 0.61 0.16 0.25 0.31 0.32 0.23 0.29 FREh 0.10
(7k) S X . X . B . . . B Lifes= E
6A8H 158% 0.05 0.18 0.61 0.16 0.25 0.30 0.32 0.23 0.30 FREh 0.10
6A9R 158% 0.05 0.18 0.58 0.15 0.24 0.28 0.30 0.22 0.29 FREh 0.10
GH(:}:O)El 158% 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.22 0.29 FREh 0.10
Gﬁ(é1)E| 158% 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.30 0.22 0.29 TR 0.10
6ﬁ(é2)E| 158% 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.22 0.29 FREHh 0.10
Gﬁ(,f)El 158% 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.22 0.29 FREh 0.10
Gﬁ(7}<4)E| 158% 0.05 0.18 0.58 0.15 0.24 0.28 0.30 0.22 0.29 FREHh 0.10
6ﬁ(71k5)E| 158% 0.05 0.18 0.58 0.15 0.23 0.29 0.30 0.22 0.29 FREh 0.10
GH(éG)El 158% 0.05 0.18 0.58 0.15 0.24 0.27 0.30 0.22 0.29 FREHh 0.10
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

wenn | s | Ray | mEAE |meoos.| BRERR | XL | ErRem | ERARE %fja;gé NEARME | MERRF | L0
JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REND edeE® P i} bl i} P i} bl i} b i} Pl i} P i} Pl i} P i} b ic]
B R R #7km #39km #38km £910km #99km £97km #912km £912km #911km £910km #911km
6’5(]:}:7)5 1588 0.05 0.18 0.59 0.16 0.25 0.29 0.31 0.22 0.29 FEdas 0.10
G’E(Iég)E' 1585 0.05 0.18 0.60 0.16 0.25 0.30 0.32 0.23 0.30 HEEH 0.10
6’5(])%9)5 1585 0.05 0.18 061 0.16 0.25 0.30 0.1 0.23 0.30 HEEH 0.10
6’5(]9285 1588 0.05 0.18 0.60 0.16 0.25 0.30 0.32 0.23 0.30 FEdas 0.10
SRZE | 1m 005 0.18 0.60 0.16 024 030 0.32 023 0.30 e 0.10
G’E(I%E' 1585 0.05 0.19 0.60 0.16 0.25 0.30 0.31 0.23 0.30 HEEH 0.11
6)5(Ié3)EI 1585 0.05 018 0.59 015 024 0.29 0.31 0.22 0.29 mEch 0.10
G’E(Ij:“)E' 1585 0.05 0.18 059 0.16 0.25 0.29 0.31 0.23 0.30 HEEH 0.10
6)5(Ié|5)EI 1585 0.05 0.18 0.60 0.16 0.25 0.30 0.31 0.23 0.30 HEEH 0.10
BRZOE | 1sm 0.04 0.18 0.60 0.16 0.25 0.30 031 023 0.30 HEch 0.10
SRZTE | 1m 0.05 0.19 061 0.16 0.25 0.30 0.32 023 0.30 HEch 0.10
G’E(IJ%E' 1585 0.05 018 0.61 0.16 0.25 0.30 0.31 0.23 0.30 mEch 0.10
G’E(I%E' 1585 0.05 018 0.59 0.16 024 0.29 0.31 0.22 0.30 mEch 0.10
G’E(Iéo)a 1585 0.05 0.19 0.60 0.16 0.25 0.30 0.31 0.23 0.30 HEEH 0.10

KMEESA HWHIEREPICIYRPBERAELSIFETT., EIERE. AFEZLRVZLET,
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

PN E)
= ﬁ-F -+ = N=Bs =
IR T RKFZEE - —= BAR A=t BERRET F AR EMES = o5 FFEKR s 4ot
I e e s | TS1TTA 2f | BBEY | VEHYE aF | (mRRE | REREM am | MEONER
e )
SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILHT SRITHT SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILET
BEE-—RENOD [iizp i) iz ] [iizp i) iz ] [iizp i) P i} [iizp i) P i} Bl Az} b ] b ]
HE R U RaRE #332km #130km #326km #728km #39km #710km #331km #18km #914km #325km #39km
6)3';)5 150 SRE G 0.17 0.54 1.29 0.46 0.27 0.72 2.61 1.60 0.71 0.50
6H28 150% SRt 0.15 0.49 1.16 0.44 0.26 0.66 2.32 1.45 0.65 0.48
(ﬁ) 3 o) T . . . . . . n . . .
6H3H 150% SRt 0.16 0.51 1.24 0.45 0.27 0.70 248 1.53 0.68 0.49
(:t) 3 o) T . . . . . . . . . .
G?S)E' 150 SRE G 0.17 0.53 1.28 0.45 0.29 0.70 255 157 0.70 0.50
6H5H 150% SRt 0.17 0.54 1.29 0.46 0.28 0.71 261 1.59 0.70 0.50
(H) 3 o) T . . . . . . . . . .
G)af)E' 150 SRE G 0.17 0.54 1.31 0.46 0.29 0.71 2.61 1.59 0.70 0.50
6H7H 150% SRt 0.17 0.54 1.31 0.47 0.30 0.73 2.65 1.62 0.72 0.51
(7k) 3 o) T . . . . . . . . . .
6H8H 150% SRt 0.17 0.53 1.28 0.46 0.28 0.71 2.60 1.59 0.70 0.50
(*) 3 o) T . . . . . . . . . .
6H98 150% SRt 0.16 0.50 1.19 0.44 0.27 0.67 2.39 1.46 0.66 0.48
(ﬁ) 3 o) T . . . . . . n . . .
6)5(]:}10)5 150 SRE G 0.16 0.51 1.23 0.45 0.27 0.69 2.47 1.52 0.67 0.49
G)E(lg)E' 150 SRE G 0.16 0.50 1.19 0.44 0.27 0.67 2.41 1.49 0.66 0.48
6’5(] ;)E' 150 SRE G 0.16 0.51 1.24 0.44 0.26 0.68 2.44 151 0.67 0.49
6H13H 150% SRt 0.17 0.51 A 0.46 0.28 0.68 2.45 1.53 0.67 0.50
(m) S | T . . n) TE . . . . . . .
6’5(] 7}<4)E' 150 SRE G 0.16 0.50 1.18 0.44 0.25 0.66 2.39 1.47 0.65 0.48
6)5(]71'35 150 SRE G 0.16 0.50 1.19 0.44 0.26 0.67 2.39 1.47 0.66 0.48
6’5(] g)E' 150 SRE G 0.16 0.50 1.18 0.44 0.28 0.66 2.39 1.46 0.65 0.48
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5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

K 5
= 3 ﬁ-F = =) N=BY =
IR T RKFZEE - —= BAR A=t BERRET F AR EMES = o5 FFEKR s 4ot
aega | g | PR Tgam | FI2TTA 2% | BBEY | OFbYE 2 | mRaw | FEREM | gamy | AENER
o4 NRIZRE)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRTHT SRTHT SRTHT SRITHT SRTHT SRITHT
BEE—RENOD [ o’ [l i o’ [l i o’ Pl i o’ Pl Fldic] Pl Eldic]
751 R U B #132km #130km #26km #128km #19km #10km #931km #118km #114km #125km #19km
6’5(':“:7)5 1585 Ah 0.17 0.53 1.27 0.46 0.28 0.69 2.53 155 0.69 0.50
6’5('&'8)5 1585 Ah 0.17 0.53 1.29 0.46 0.27 0.70 2.58 158 0.70 0.51
6’5(1 )‘;’)E' 1585 Ah 0.17 0.52 1.24 0.46 0.29 0.69 2.55 155 0.69 0.50
6’5('92(‘))5 1585 Ah 0.17 0.53 1.29 0.46 0.28 0.71 2.62 1.60 0.71 0.51
6’5('7?)5 1585 Ah 0.17 0.52 1.27 0.46 0.29 0.69 2.59 158 0.69 0.50
6’5('%5 1585 Ah 0.16 0.50 1.20 0.45 0.28 0.67 2.41 150 0.66 0.49
6’5(%3;5 1585 Ah 0.16 0.51 1.21 0.45 0.27 0.68 244 151 0.66 0.49
6’5(135 1585 Ah 0.16 0.51 1.23 0.45 0.27 0.67 248 152 0.67 0.50
6’?;535 1585 Ah 0.17 0.52 1.25 0.46 0.29 0.69 248 153 0.68 0.50
6’5(1 )%G)E' 1585 Ah 0.17 0.52 1.26 0.45 0.28 0.69 2.53 1.54 0.68 0.50
6’5('92(7)5 1585 Ah 0.17 0.53 1.27 0.46 0.28 0.70 2.58 158 0.69 0.51
6’5('7%5 1585 Ah 0.17 0.53 1.25 0.46 0.29 0.68 2.50 156 0.69 0.51
GJE(I%E' 150% sfEch 0.17 052 EHEELs! 0.45 0.28 0.68 2.51 153 0.69 0.49
6)5(%0)5 150% sfEch 0.16 0.51 EHEELs 0.45 0.27 0.67 245 1.52 0.66 0.50

KPMESA HHIEREPICEYRPBRAELSIFETT, EIERE. AFEZLRVZLET,
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

X BB ¢ e R s
faduiets wrmenae | NALZEH s - HetHiE KiZ L |, - + | SRIIETHRE
. . Sa=Ta—| RIETRS = JEMAE BEWRLERT | FRAE I war | BAERFT | BER/IMER
BEAB | BESD | e ‘ E-331 foa— = INERR | EEEBHF | = * | RN
JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENLD b ] B > i iz i} [iizp i} b ] P i b= i} P | iz i} dbde=® it
#18 R UEE B #11km #19km #310km #328km #320km #19km #39km #316km #325km #36km #38km
6’?7';)5 150 0.13 0.05 495 0.36 073 0.12 0.08 052 0.38 0.09 0.06
6A2H 150 0.13 0.05 469 0.33 0.66 0.1 0.07 050 0.36 0.09 0.06
6A3H 150 0.13 0.05 479 0.34 0.70 0.1 0.07 051 037 0.09 0.06
) 2 . ) . . . . . . . : .
G?S)E' 150 0.13 0.05 488 0.35 0.71 0.1 0.08 052 0.38 0.09 0.06
6A5H 150 0.13 0.05 494 0.35 073 0.1 0.08 052 0.38 0.09 0.06
) 2 . ) . . . . . . . : .
6A6H 150 0.13 0.05 494 0.35 0.72 0.1 0.08 052 0.38 0.09 0.06
) 2 . ) . . . . . . . : .
6A7H 150 0.14 0.05 496 0.36 0.74 0.12 0.08 053 0.38 0.09 0.06
oK 2 . ) . . . . . . . : .
6A8H 150 0.13 0.05 495 0.35 0.72 0.12 0.08 052 0.39 0.09 0.06
) 2 . ) . . . . . . . : .
6A9H 150 0.12 0.05 476 0.33 0.66 0.1 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6’5(1:}10)5 150 0.13 0.05 484 0.34 0.69 0.1 0.07 051 037 0.09 0.06
G’E(IS)E' 150 0.13 0.05 479 0.34 067 0.1 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6’5(] )1512)5 150 0.13 0.05 479 0.34 0.68 0.1 0.07 051 037 0.09 0.06
G’E(U@E' 150 0.13 0.05 481 0.34 0.69 0.1 0.07 052 037 0.09 0.06
6’5(17}:‘)5 150 0.12 0.06 472 0.33 0.66 0.1 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6’?7}35 150 0.12 0.05 475 0.34 0.66 0.1 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6’5(] g)E' 150 0.12 0.05 476 0.33 0.66 0.1 0.07 051 0.36 0.09 0.06
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

S %f}?j— g | PRZEN ﬁéﬁi BEmom | eaam | SRR | IS | esean | mroaek | SIO0E
JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE_REHLD E TAEm | ELE | ELE LE L5 R LE ELE | LR Tt
HR R U R #911km #99km #910km #928km $920km #99km #99km #916km $925km #96km #98km
6’5(]:}:7)5 158 0.13 0.05 487 0.34 0.70 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09 0.06
G’E(Iég)E' 158 0.13 0.05 492 0.35 0.72 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09 0.06
6’5(] ég)E' 158 0.13 0.05 492 0.34 0.70 0.11 0.07 0.53 0.37 0.09 0.06
6ﬁ(92<0)E| 158% 0.13 0.05 4.94 0.35 0.72 0.11 0.07 0.53 0.38 0.09 0.06
6’5(]7?)5 1585 0.13 0.05 497 0.35 0.70 0.11 0.07 0.52 0.38 0.09 0.06
G’E(I%E' 158% 0.13 0.06 478 0.34 0.67 0.12 0.08 051 0.37 0.10 0.07
6)5(Ié3)EI 1585 0.13 0.05 483 0.32 0.67 0.11 0.07 0.52 0.36 0.09 0.06
G’E(Ij:“)E' 1585 0.13 0.05 4.86 0.33 0.69 0.11 0.07 0.51 0.37 0.09 0.06
6)5(Ié|5)EI 158% 0.13 0.05 487 0.34 0.68 0.11 0.07 051 0.37 0.09 0.06
6’5(] é‘;a 158% 0.13 0.05 4.90 0.34 0.70 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09 0.06
6’5(]92(7)5 158% 0.13 0.05 493 0.34 0.71 0.11 0.08 053 0.38 0.09 0.06
6’5(]7?(8)5 158 0.13 0.05 492 0.34 0.70 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09 0.06
G’E(I%E' 158% 0.13 0.05 477 0.34 0.70 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09 0.06
G’E(léo)a 158% R 0.05 485 0.33 0.68 0.11 0.08 0.51 0.36 0.09 0.06

HKMFHLEAZIa=ZFoEUH—
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

” EENE | KK EBI | mien g | BB
I L8R | BB | ymeom | weoxn | BACE | BAh—L | BEAESE | L9E | zEm | Z2Z2EM| a0
AIEAR | RIERZ e = ik Bt =P &FF =P ErEEiS

BEH BEH BEEW BEEHM BEEH BEH BEH BEHM BEH BEM Eoiuling

BEE—REMILD [iicp i [iic | i [iicp i [iic | i [iicp i [iice | i [iicp i [iice | i [iicp i [iic | i b i

716 B U BE B #929km #925km #923km #925km #331km #921km #925km #927km #928km #322km #95Tkm

6@;)5 1585 0.08 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.14 fFEch 0.08 0.07 0.12 0.05
6)(2)5 1585 0.08 0.12 fFEch 0.17 fFEch 0.13 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
6)?:3)5 1585 0.07 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.13 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
G?S)E' 1585 0.07 0.13 s 0.17 FEh 0.14 FEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6)3515)5 1585 0.08 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.14 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
6)(51£)E| 1585 0.08 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.14 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
GE}Z)EI 1585 0.08 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.14 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
6@3)5 1585 0.08 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.14 fFEch 0.08 0.07 0.12 0.05
6)(2)5 1585 0.07 0.13 s 0.17 FEh 0.13 FEh 0.07 0.07 0.11 0.05
6AT0B | 5p 0.07 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.13 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
(:t) S A . o) 32 . | T . | T A A . .
G)E(II;)E' 1585 0.07 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.13 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
6A128 | j5p 0.07 0.13 fFEch 0.17 fFEch 0.13 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
(H) S A . o) 32 . | T . | T A A . A
6ATSE | 5p 0.07 0.13 fFEch 0.16 fFEch 0.13 fFEch 0.08 0.07 0.11 0.05
(m) S A . o) 32 . | T . | T A A . A
6%}35 1585 0.07 0.12 s 0.16 FEh 0.13 FEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6AISH | j5p 0.07 0.12 fFEch 0.17 fFEch 0.13 fFEch 0.07 0.07 0.11 0.05
(*) S A . o) T2 . | T . | T A A . .
6AT6H | j5p 0.07 0.12 fFEch 0.16 fFEch 0.13 fFEch 0.07 0.07 0.11 0.05
(ﬁ) S A . o) 32 . | T . | T A A . A
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

” EENE | KK EBN | mpg ey | BB
I LBE | LA% | cmeem | wesws | B | WAhos | sERA®s | [5E | zEm | TREEM| eun
AEAB | AEFL =P =P 38 Bt =P KR =P BraEig

BEN | BREN | BEW | BEN | BEN | BEM | BEM | BEM | BEH | BEH | HwE

BBE-_EENLO | mLm | mhm | mhkam | &km | &kE | &kE | &kE | &' | &5iE | BikE | biE

AR EERE #929km $925km #923km $925km #931km #321km #925km $#327km #928km $922km #951km
6ﬁ(:1t7)E 150 0.07 0.13 sf % ch 0.16 gf#ch 0.13 gf#ch 0.07 0.07 0.11 0.05
6H188 150 0.08 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05

(E) S A . o) 32 . o) 32 . | T A A . .
6H198 150 0.08 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
(H) S A . o) T2 . o) 32 . | T A A . .
6ﬁ(92<0)5 150 0.08 0.13 SH# 0.17 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6H218 150 0.07 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
(7k) S A . o) 32 . o) 32 . | T A A . A
6ﬁ(72k2)5 150 0.08 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.12 0.05
6ﬁ(é3;5 150 0.07 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.13 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6ﬁ(i4)E 150 0.07 0.13 sf % ch 0.17 gf#ch 0.13 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6ﬁ(é5)E 150 0.07 0.13 SH# 0.17 gf#ch 0.13 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6ﬁ(é6)5 150 0.07 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6ﬁ(92<7)5 150 0.08 0.13 gf % ch 0.18 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6ﬁ(7?<8)5 150 0.08 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.14 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6ﬁ(72k9)5 150 0.07 0.13 gf % ch 0.17 gf#ch 0.13 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
6ﬁ(é0)5 150 0.07 0.13 SH# 0.17 gf#ch 0.13 gf#ch 0.08 0.07 0.11 0.05
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

e | sy | FEEES sgf:':%j— ERESTH E%\:j? mESE | BERE | CHE ) senes | nesen /\ggﬁﬁ e
goeeT | meEr | SGER | GG | SRR | SR | R | REA | mE | mEM | SEA
BEB_RENLD | JLLE Tm m Tm m I m 1 m X T
AR EERE #952km $337km #3940km #935km $937km #940km $943km $938km $943km #936km $939%km
6’3&)5 1585 0.05 0.23 0.16 0.19 0.23 0.1 0.14 0.18 0.18 0.16 0.09
6’?%2)5 158% 0.05 0.22 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.18 0.17 0.15 0.08
6’?:5)5 1585 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 0.1 0.13 0.19 0.17 0.15 0.08
6’35"‘)5 1585 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.11 013 0.18 017 0.16 0.08
6’3%3)5 158% 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.18 0.17 0.16 0.09
6)(51£)E| 158% 0.05 0.23 0.16 0.18 0.23 0.1 0.13 0.18 0.18 0.16 0.08
GE}Z)E' 1585 0.05 0.23 0.16 0.19 0.23 0.1 0.14 0.19 0.18 0.16 0.09
6’(5172)5 1585 0.05 0.23 0.16 0.18 0.23 0.1 0.14 0.18 0.18 0.16 0.08
6’(2’)5 1585 0.05 0.21 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.19 0.16 0.15 0.08
6’5(]:}10)5 1585 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 0.11 0.13 0.17 017 0.15 0.08
G’E(IS)E' 156% 0.05 0.21 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.19 0.16 0.15 0.08
6’5(])%2)5 1585 0.05 0.21 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.18 017 0.15 0.08
G’E(I,BE' 156% 0.05 0.21 0.15 0.17 0.22 0.10 0.13 0.19 0.17 0.15 0.08
G’E(IJL“)E' 156% 0.05 0.21 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.19 0.16 0.15 0.08
6’5(]71'35 1585 0.05 0.21 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.18 0.16 0.15 0.08
G’E(Ig)a 156% 0.05 0.21 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.18 0.17 0.15 0.08
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

MR NE | N - NERER | |
e m e | ey | AR |35a=T —| mREaE | Dsasy | PEATE | BREE | SHE | genes | mmess | sEn | DEEEE
AEARB | BIERZ o a— A = = = £ =

gowm | med | meed | meed | maed | mmH | maH | ged | meed | maed | mEH

BEE_REOLO | ALAE | LA e T e T e T e T e

HR R U R #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km #938km #943km #936km #939km
Gﬁ(:}J)El 158% 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 0.1 0.13 0.17 0.17 0.15 0.08
Gﬁ(éB)E 158% 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.17 0.17 0.16 0.08
Gﬁ(ég)El 158% 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.18 0.17 0.16 0.08
Gﬁ(io)El 158% 0.05 0.23 0.16 0.18 0.23 0.1 0.13 0.18 0.18 0.16 R#Eh
Gﬁ(jg)ﬂ 158% 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.18 0.18 0.16 0.08
Gﬁ(iZ)E 158% 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.18 0.17 0.16 0.08
Gﬁ(éf);ﬂ 158% 0.05 0.22 0.15 0.17 0.22 0.10 0.13 0.18 0.17 0.15 0.08
Gﬁ(jf)El 158% 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 0.1 0.13 0.17 0.17 0.15 0.08
6ﬁ(é5)E| 158% 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 0.10 0.13 0.19 0.17 0.15 0.08
Gﬁ(éﬁ)ﬂ 158% 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.20 0.17 0.16 0.08
Gﬁ(jZ)El 158% 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.19 0.18 0.16 0.08
GHO?(B)E 158% 0.05 0.21 0.15 0.17 0.22 0.10 0.13 0.17 0.17 0.15 0.08
Gﬁ(ig)ﬂ 158% 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13 0.18 0.17 0.15 0.08
6)5(%0)5 158% 0.05 0.22 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13 0.17 0.17 0.15 0.08
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AR RERSRERIERSR (FEB)

SH5E6H1B~6H308
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

SREEAT . i ST R JEE O N . s | BOEAF

. . wa e | BRINER | KEAREE | EH/NER | HBELRE |23a=74—| LBARE | IHARE | BRELARE | EHFE gy

BER B | BEEy | HRES o s— Bl

SR aEF BRaE+T BRaEH R AT R AEH BR AT R aEF R AT SR aEF R AT R aEF

BBE—RENSD It L It L7 L7 L7 FL 7 L7 L7 L7 L7

AR kU #938km $342km #3940km $339%km #945km $932km #937km $#344km #929km $339%km #941km
G(H%)E 150 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.15 0.21
G(Hé)El 150 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.23 0.14 0.20
6H38 150 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 s 0.14 0.26 0.25 0.14 0.20

(:t) S . . . . . ) TE . . . . .

G(HE?)E 150 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21
G(HHS)E' 150 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.26 0.14 0.21
6(ﬁ£)E| 150 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21
G(HﬂZ)El 150 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.26 0.15 0.22
6?72)5 150 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 0.22
G(Hé))ﬂ 150 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
GH(:}:O)EI 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
Gﬁ(é1)E| 150 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
GH(J%Z)E 150 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.26 0.25 0.14 0.20
Gﬁ(,f)El 150 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 0.13 0.14 0.25 0.24 0.14 0.20
Gﬁ(7}<4)E| 150 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
6ﬁ(71k5)E| 150 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
GH(éG)EI 150 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

SREEAT . i ST R JEE O N . s | BOEAF
. . wa e | BRINER | KEAREE | EH/NER | HBELRE |23a=74—| LBARE | IHARE | BRELARE | EHFE gy
REAB | MEE | PHXER o s— S

SR aEF BRaE+T BRaEH R AT R AEH BR AT R aEF R AT SR aEF R AT R aEF
BBE—RENSD It L It L7 L7 L7 FL 7 L7 L7 L7 L7
AR EERE #938km $942km #940km $339%km #945km $932km #937km $#344km #929km #939%km #941km
Gﬁ(:BEl 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
Gﬁ(ég)El 150 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21
GH()%Q)EI 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
6ﬁ(92<0)E| 150 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.26 0.14 0.21
6ﬁ(7i1)E| 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
GH(iZ)EI 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.24 0.14 0.21
Gﬁ(é})E 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
Gﬁ(jf)El 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
GH(éS)EI 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
GH()%G)EI 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21
Gﬁ(jZ)El 150 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21
GH(JiB)EI 150 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.25 0.25 0.14 0.21
GH(iQ)EI 150 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.24 0.14 0.21
GH(éO)EI 150 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14 0.25 0.24 0.14 0.20
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

FFER ERAEHET KAR =Eat:) BREEAS
BIER A | BIER =P =Fr =P RER FFER#A
EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT
BEE—ERMD P i} iz ] iz ovic] iz ] P i}
FER U EERE #340km #938km #738km #942km #939km
6}(517';)5 158 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
GJ(E]é)E' 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
GJ(E]jf)E' 158 0.22 0.13 0.23 0.09 0.11
GJ(E]S)E' 158 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
GJ(E]}E?)E' 158 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
GJ(E]ﬁ)E' 158 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}3]1)5 158 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}(5172)5 158 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
GJ(E]%E' 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}5(]:}:0)5 158 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5(]&'1)5 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}5(];]2)5 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}5(],1k3)E' 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}5(]7}:‘)5 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}5(]71'(5)5 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}5(%6)5 158 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
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AR RERSRERIERSR (FEB)

5618 ~6A30R
BifsT: 4 Gy/h= u Sv/h (19054 /BB =490y —~' b /BERE)D

RFHR B R BT AAR BaHE SREEF
AEBA | A =P =P =P RER FRER#A
BREEAT EREEHT BREEAT EREEAT BREEAT
BEE—RENMD P i [iicp i [iice | i iz i} P |
7518 R U B R #40km #138Kkm #138km #142km #139%km
6}5&7)5' 1585 0.22 013 0.23 0.09 0.1
GJE(Iéls)EI 158% 0.23 0.14 0.23 0.09 0.11
6}5(1;]9)5' 158% 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}5&0)5 1505 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}5(17?)5' 158% 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}5(]7%(2)5 158% 0.23 0.14 0.23 0.09 0.11
6}5(%3)5 1505 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5(1;4)5' 1505 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5(1;'5)5' 1505 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5(1)%6)5' 1505 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5&7)5 1585 0.23 0.14 0.24 0.09 0.1
6}5(17%5 1505 0.22 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5(]7%(9)5 1585 0.22 0.14 0.23 0.09 0.11
6}5(%0)5 1505 0.22 0.13 0.23 0.09 0.11
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